

# АГРОПРОДМАШ-2024 – ПРОЕКЦИЯ БУДУЩЕГО

ПОСТ-РЕЛИЗ

В «Экспоцентре» на Красной Пресне (г. Москва) с 7 по 11 октября прошла крупнейшая в России 29-я Международная выставка оборудования, технологий, сырья и ингредиентов для пищевой и перерабатывающей промышленности «Агропродмаш-2024». Выставка проводится АО «Экспоцентр» при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ.

В 2024 году «Агропродмаш» продемонстрировал значительное расширение экспозиции как по площади, так и по количеству участников. Выставка разместилась на экспозиционной площади свыше 64000 м<sup>2</sup>. Были представлены 930 компаний из 21 страны (Австрия, Бельгия, Германия, Индия, Иран, Испания, Италия, Казахстан, КНР, Нидерланды, Польша, Республика Беларусь, Республика Корея, Россия, Сербия, США, Турция, Узбекистан, Франция, Чешская Республика, Швейцария). В этом году зарубежное участие составило 30 %. Широкая география участников отражает яркий интерес, который вызывает выставка как у российских, так и у зарубежных компаний. Следует отметить, что «Агропродмаш» демонстрирует нарастающую динамику интереса и у посетителей: 27140 уникальных гостей пришли в «Экспоцентр» на этой неделе.

Выставка «Агропродмаш» является ключевым событием пищевой индустрии для решения вопросов подбора ингредиентов, рецептур, знакомства с новыми технологиями, модернизации производств, выбора оборудования, запчастей и комплектующих. Экспози-



ция предложила обилие конкурентоспособных российских и зарубежных разработок для всех отраслей пищевой и перерабатывающей промышленности.

АПМ МолТех, АПМ Розлив, АПМ Напитки, АПМ Мороженое, АПМ Комплект были представлены в павильоне 8 заняв залы 1, 2 и 3 и Форум. Организаторы отметили позитивную динамику всех разделов выставки и особенно это касается молочной тематики. Салоны АПМ Молтех и АПМ Розлив собрали 128 участников, что на 18 % больше по сравнению с 2023 г. В числе участников: Профитекс, Цвет, Кропоткинский завод МиССП, Сельмаш Молочные Машины, Inoxra, Пицмашсервис, Кизельманн Рус, Факкинетти Рус, Славутич, Авис, ТДНТ Инжиниринг. Залогом роста молочного раздела выставки выступают высокая актуальность технологической и технической повестки экспозиции и отслеживание ключевых трендов в развитии российской молочной отрасли. В их числе: развитие технологий, поддержание эффективных каналов снабжения производств, ставка на экспорт продукции в страны ближнего и дальнего зарубежья. Одновременно спрос и конъюнктура технологического оборудования и отраслевых решений меняются соответственно векторам развития отечественных предприятий АПК и производств, специализирующихся на переработке молока и выпуске молочной продукции.

Ключевыми трендами выставки в этом году стали автоматизация и роботизация, продовольственная безопасность, оптимизация расходов. На протяжении всей выставочной недели посетители могли не только познакомиться с участниками и экспози-



циями их стендов, но и принять участие в насыщенной деловой программе: конференциях «Молочный рынок России: предварительные итоги 2024 года и прогноз на 2025 год» и «Производство мороженого в современных условиях: пути решения актуальных проблем», форумах «Инновационные технологии и оборудование в молочной промышленности» и «ИНГРЕДИЕНТЫ: сделано в России», были проведены церемонии награждения победителей отраслевых конкурсов, мастер-классы и практические семинары.

Кемеровский государственный университет представил на выставке два журнала: Молочная промышленность и Сыроделие и маслоделие. Осенью прошлого года университет стал учредителем и издателем двух старейших отраслевых изданий. Журналы публикуют научные, информационные и рекламные материалы, включены в перечень ВАК, ядро РИНЦ и RSCI. Мы обратились к участникам выставки с просьбой рассказать о своих впечатлениях.

#### **Эдуард Борисович Жигун,**

генеральный директор  
НАО Хаус Рус: Выставка «Агро-  
продмаш» – это важнейшее событие для всей пищевой индустрии. В этом году выставка проходит очень активно. Мы представляем турецкое центробежное оборудование HAUS, являющееся достойной альтернативой европейским аналогам. Стенд посещают новые заказчики и наши действующие партнеры, которые интересуются новинками сепарационной техники. Уже сегодня мы видим результат нашего участия в выставке и планируем сотрудничество с Агропродмаш 2025!



#### **Сергей Александрович Баранов,**

генеральный директор Кизельманн Рус: Мы традиционно принимаем участие в выставке Агропродмаш. При этом размеры нашего стенда с каждым годом растут, так же, как и увеличивается число наших партнеров и друзей. «Агропродмаш» имеет ключевое значение для развития отрасли, и выставка этого года подтверждает, что отечественная пищевая промышленность оживает – говорят о планах, свежих проектах, новых инвестициях. Несмотря на высокую ключевую ставку, которая представляет собой очевидную трудность, коллеги настроены на развитие. На выставке мы подписали ряд контрак-



тов на поставку оборудования. Это вселяет в нас уверенность в том, что мы можем преодолеть любые препятствия и двигаться к поставленным целям!

**Игорь Борисович Быков,** руководитель отдела технологической поддержки, заместитель исполнительного директора ГК СОЮЗСНАБ: В этом году мы не просто участники, мы стали инновационным партнером выставки «АГРОПРОДМАШ-2024». Это сотрудничество для нас – возможность рассказать разработках холдинга, предложить рынку импортозамещающие технологии и даже решения, которые опережают мировые открытия в области пищевых ингредиентов. «СОЮЗСНАБ» – один из ключевых российских производителей ингредиентов, поэтому мы уже давно известны на рынке. Выставка стала хорошим поводом для встречи с ключевыми партнерами холдинга, а также для знакомства с новыми потенциальными клиентами. На стенде мы представили заквасочные, пробиотические и стартовые культуры, вкусоароматические добавки, стабилизационные системы и многое другое. В 2024 году мы увеличили производственные мощности и запустили несколько масштабных исследовательских проектов, поэтому большое внимание было уделено уникальным новинкам. Благодарим «АГРОПРОДМАШ» и будем ждать следующей выставки в 2025 году!

Редакция журналов благодарит всех друзей, коллег и партнеров за посещение нашего стенда. Участие в выставке позволяет расширять деловые связи, способствует обмену опытом и знаниями, дает возможность улавливать актуальные тренды и стимулирует развитие новых идей и подходов, что делает нашу отрасль более динамичной и инновационной, объединяя нас в поиске прогрессивных решений. Будем рады новой встрече на Агропродмаш-2025! ■

**Выставка «Агропродмаш-2025»  
пройдет 29 сентября – 2 октября 2025 года.  
Подробнее: <https://www.agroprod mash-expo.ru>**